
ADMISSION
LISTED

RECOGNITION
PROGRAM

AD
VIP

ACCESS
FEATURED

RECOGNITION

PRESENTING
$15,000

Receipt Amount:
$14,140

(30) Guest
Tickets

Logo On: 
Invitation**

Email Campaign
Auction Website

Event Website
Event Signage
Event Program

Social Media

Full Page
(Premier Location)

VIP Bar &
Lounge

Early Online
Auction Access

Branded Step & Repeat

Event Speaking
Opportunity

Exclusive Naming
Opportunity for
Event Element

Supporter's Plaque

TOTE
$7,500

Receipt Amount:
$6,920

(20) Guest
Tickets

Logo On:
Email Campaign
Auction Website

Event Website
Event Signage
Event Program

Social Media

Full Page

VIP Bar &
Lounge

Early Online
Auction Access

Exclusive Naming
Opportunity for
Event Element

Supporter's
Plaque

(16) Guest
Tickets

Logo on:
Auction Website

Event Website
Event Signage
Event Program

Social Media

 Half Page

VIP Bar &
Lounge

Early Online
Auction Access

Supporter's
Plaque

SATCHEL
$5,000

Receipt Amount:
$4,532

(12) Guest
Tickets

Logo on:
Event Website
Event Signage
Event Program

Social Media

 Half Page
Early Online

Auction Access
Supporter's

Plaque

MESSENGER
$2,500

Receipt Amount:
$2,144

(8) Guest
Tickets

Logo on:
Event Signage
Event Program

Social Media

Supporter's
Plaque

CLUTCH
$1,000

Receipt Amount:
$756

(4) Guest
Tickets

Logo on:
Event Signage
Event Program

WRISTLET
$500

Receipt Amount:
$388

Sponsorship 

Opportunities
Sponsorships come in various increments, and each tier has its own number of guest tickets, recognition

perks, and advertisement opportunities. Please check the table below to get more information.

PROGRAM AD DEADLINE:
April 1st, 2025

For more information:
Phone: (813) 247-5433 ext. 332
Email: donate@thespring.org

In-Kind gifts are valued at 
2:1 to cash gifts

*The “receipt amount” is the maximum amount that you, as a donor, may be able to deduct for federal income tax purposes. It
excludes the fair market value of goods and services received as part of your sponsorship. For more information regarding

the deductibility of your gift, please consult with your tax advisor or attorney. 


